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Задание 2

3 смены, 4 бригады (А, Б, В, Г), график работы для непрерывного производства

Продолжительность месяца – 30 дней

Тарифная группа по оплате труда – 8; К8 = 2,02
Отрасль – Госбюджетная (федеральный бюджет)
Коэффициент доплат за условия труда Кусл.тр – 4 %

Коэффициент премии от тарифного фонда Кпрем – 45 %

Коэффициент доплат за работу в вечернее время Кв – 20 %

Коэффициент доплат за работу в ночное время Кн – 40 %

Тарифная сетка с диапазоном 4,5
О1 = 4330 р. – оклад 1-й группы для госбюджетная  отрасли
	Дни

Смена
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	8-16
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	В
	В
	В
	Г
	Г
	Г
	Г
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	В
	В
	В
	Г
	Г

	16-24
	В
	Г
	Г
	Г
	Г
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	В
	В
	В
	Г
	Г
	Г
	Г
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	В

	0-8
	Б
	Б
	В
	В
	В
	В
	Г
	Г
	Г
	Г
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	В
	В
	В
	Г
	Г
	Г
	Г
	А
	А
	А
	А

	Выходной
	Г
	В
	Б
	Б
	А
	Г
	В
	В
	Б
	А
	Г
	Г
	В
	Б
	А
	А
	Г
	В
	Б
	Б
	А
	Г
	В
	В
	Б
	А
	Г
	Г
	В
	Б


Определим количество отработанных в каждую смену часов каждой из бригад:
	
	Бригада

	
	А
	Б
	В
	Г

	Количество отработанных в каждую смену дней
	192
	8
	8
	8
	176
	8
	8
	6
	176
	8
	6
	8
	176
	6
	8
	8

	Количество отработанных в каждую смену часов
	
	64
	64
	64
	
	64
	64
	48
	
	64
	48
	64
	
	48
	64
	64


1. Рассчитаем заработную плату по расчетной часовой тарифной ставке

	Бригада
	А
	Б
	В
	Г

	О8=О1.К8
	8746,6
	8746,6
	8746,6
	8746,6

	(норм = (8=О8/Тнорм
	45,5
	49,7
	49,7
	49,7

	(=(норм.(1+Кусл.тр/100)
	47,32
	51,7
	51,7
	51,7

	ЗП=(.Тф+(.Тв.( Кв/100)+(.Тн.( Кн/100)+ (.Тф .( Кпрем/100)
	27900,29
	27638,60
	27898,73
	28451,02


ЗП (А)= 47,32.192+47,32.64.0,2+47,32.64.0,4+47,32.192.0,75= 17716,6  
ЗП (Б)= 51,7.176+51,7.64.0,2+51,7.48.0,4+51,7.176.0,75= 17578
ЗП (В)= 51,7.176+51,7.48.0,2+51,7.64.0,4+51,7.176.0,75= 17743,44
ЗП (Г)= 51,7.176+51,7.64.0,2+51,7.64.0,4+51,7.176.0,75= 17908,88

2. Рассчитаем заработную плату по постоянной часовой тарифной ставке

	Бригада
	А
	Б
	В
	Г

	Тнорм= const
	166,75
	166,75
	166,75
	166,75

	(норм = (8=О8/Тср.мес= const
	52,45
	52,45
	52,45
	52,45

	(=(норм.(1+Кусл.тр/100)
	54,55
	54,55
	54,55
	54,55

	ЗП=(.Тф+(.Тв.( Кв/100)+(.Тн.( Кн/100)+ (.Тф .( Кпрем/100)
	20423,52
	18547
	18721,56
	18896,12


Задание 3

1. Форма – сдельно-премиальная

Часовая тарифная ставка 1-й группы – 10 р./ч

Группа по оплате труда – 4; К4=1,36
Норма выработки – 5 шт./ч

Фактически произведенный объем продукции – 730 шт./мес

Коэффициент премии – 45 %

Норма времени tвр=1/tвыр = 1/5 = 0,2 ч/шт.

Q4=Q1.К4 = 14.1,36 = 19,04р/ч = (7
ЗПпрям сд = (7. tвр. Q7= 19,04.0,2.730 = 2779,84 р./мес.

Премия = Кпрем/100.ЗПпрям сд = 45/100.2779,84 = 1250,93 р.

ЗПсд-прем= ЗПпрям сд+Премия = 2779,84+1250,93= 4030,77р./мес.

2. Сдельно-премиальная форма оплаты труда

Начисленная заработная плата – 12000 р./мес

Произведенный объем продукции – 410 шт./мес

Коэффициент премии – 40%

ЗПсд-прем= ЗПпрям сд+Премия = (расц.Q +Кпрем/100 .(расц.Q = (расц.Q .(1+Кпрем/100), =>

(расц = ЗПсд-прем/ Q .(1+Кпрем/100) = 12000/ 410.(1+40/100) = 40,97 р./шт.

3. Сдельно-прогрессивная форма оплаты труда

Начисленная заработная плата – 13000 р./мес.

Объем фактически произведенной продукции – 60 шт./мес.

Нормативный объем выпуска продукции перевыполнен на 12 %

Расценка на продукцию, произведенную сверх нормы, больше «нормальной» на 14 %

Qфакт = 1,12.Qнорм; Qнорм = 60 / 1,12= 53,57 шт./мес.

ЗПсд-прогр= (расц1.Qнорм +(расц2.(Qфакт-Qнорм) = (расц1. Qнорм +1,24.(расц1.( Qфакт-Qнорм ); =>

(расц1 = ЗПсд-прогр / (Qнорм +1,14.( Qфакт-Qнорм )) = 13000/ (53,57+1,14(60-53,57))

(расц1 = 213,46 р./шт.

(расц2 = 213,46.1,14 =243,34 р./шт.

Задание 4

Группа по оплате труда: 

1-го члена бригады – 10; 

2-го члена бригады – 7;

3-го члена бригады – 12.
Фактически отработанное время: 

1-м членом бригады – 190 ч/мес.

2-м членом бригады – 140 ч/мес.

3-м членом бригады – 160 ч/мес.

Отрасль – госбюджетная

Заработная плата, начисленная на бригаду – 42000 р./мес.
1. Метод распределения заработной платы по коэффициенту трудового участия

Тарифный коэффициент по оплате труда
1-го члена бригады  k1=2,77; 

2-го члена бригады  k2=1,97;

3-го члена бригады  k3=3,48.
Определим значение средней заработной платы:
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Заработная плата каждого члена бригады:
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2. Метод распределения заработной платы пропорционально коэффициенту премий

Часовая ставка по 1 группе: 
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Часовая ставка для каждого члена бригады:
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Заработная плата каждого члена бригады по тарифу:
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Коэффициент приработки
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Итого заработная плата каждого члена бригады:
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3. Метод распределения заработной платы по коэффициенту трудового участия

Заработная плата каждого члена группы: 
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